



SZOMBATHELYI HALADÁS

Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft.

9700 Szombathely, Rohonci u. 3; TELEFON/FAX: +36 20 423 4216

email: titkarsag@haladas.hu ; www.haladas.hu

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata

dr. Nemény András polgármester részére

Tárgy: *Szombathelyi Haladás Kft. tervezett tőkeemelése és társasági szerződés módosítása*

Igen Tisztelt Polgármester Úr!

Mint bizonyára Ön előtt is ismert, a Szombathelyi Haladás Kft. felnőtt férfi labdarúgó csapata - az előzetes várakozásokat és a vele szemben támasztott elvárásokat messze meghaladóan - jelenleg az NB II.-es bajnokság dobogóján tanyázik.

A Szombathelyi Haladás Kft. pénzügyi helyzetének további erősítése és *tőkehelyzetének az MLSZ klublicenc szabályzatával történő megfeleltetése*, továbbá a jövőbeli sikeres működés további feltétele a társaság törzstőkéjének a jelen levél mellékletét képező módon történő megemlése, továbbá a tőkeemeléssel egyidejűleg a társasági szerződés egyes rendelkezéseinek – mellékletnek megfelelő - aktualizálása.

A tervezett tőkeemelést a Haladás Marketing Kft. hajtaná végre, annak pénzügyi háttérét az új főszponzor, a Vasút Vill Kft. biztosítaná.

A Haladás Marketing Kft. a szombathelyi sportélet jól ismert gazdasági szereplője, ügyvezető tulajdonosa egyben a Szombathelyi Haladás Kft. ügyvezetője is.

A Haladás Marketing Kft. elkötelezettségét a szombathelyi futball értékeinek továbbvitelében nem kell bizonyítani, hiszen az jól ismert tény.

Az új főszponzorral való együttműködéssel – amelynek fontos eleme a tervezett tőkeemelés és társasági szerződés módosítás végrehajtása - megteremtődik az alapja annak, hogy már középtávon a labdarúgó csapat helyzete tovább erősödjön, a szakmai munka kiteljesedhessen és kitűzhessük reális célként az első osztályba történő felkerülést.

A Haladás Marketing Kft. és az új főszponzor ismeri és elfogadja azokat az elveket, amelyek a szombathelyi labdarúgás alapját képezik; így -többek között- az elsősorban szombathelyi és a vas megyei gyermekekre, fiatalokra építő, széles bázison működő, szombathelyi utánpótlásra (Illés Akadémia) támaszkodó csapatépítés követelményét, és így el tudja érni azokat a célokat amelyek méltók az elődökhöz és képesek tovább erősíteni Szombathely jó hírnevét.

Sella



SZOMBATHELYI HALADÁS

Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft.

9700 Szombathely, Rohonci u. 3; TELEFON/FAX: +36 20 423 4216
email: titkarsag@haladas.hu ; www.haladas.hu

A tervezett tőkeemeléshez kapcsolódó társasági szerződés módosítás az önkormányzat részére fontos garanciákat továbbra is tartalmazza.

Ennek megfelelően: „a társaság által működtetett labdarúgó csapatok Szombathely Városától eltérő pályaválasztói színhelyen, jelenlegitől eltérő név (ide nem értve a szponzori névhasználatot), címer, illetve csapat színek alatt történő szerepeltetése, valamint a társaság székhelye, felügyelő bizottság elnöke megválasztása, továbbá a klublicenc tárgyában történő döntéshozatalnál Szombathely M.J.V. Önkormányzatát, mint tulajdonost egyetértési jog illeti meg („AranySzavazat”).

A tervezett tőkeemelés során a társaság törzstőkéje 5.000.000,- Ft.-ról 40.630.500,- Ft-ra emelkedne és ennek következtében az egyes tagok törzsbetétei az alábbiak szerint alakulnának:

- Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata: 510.000,-Ft; 126 szavazat, (1,26%)
- Illés Sport Alapítvány és Viktória Football Club közös törzsbetéte: 4.063.050,-Ft; 1000 szavazat (10%);
- Haladás Marketing Kft. 36.057.450,-Ft; 8874 szavazat (88,74%).

Kérem Tisztelt polgármester urat, hogy a fentiek alapján Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a tervezett tőkeemelést és az ahhoz kapcsolódó társasági szerződés módosítást támogassa, az ehhez a szükséges támogató döntést hozza meg.

Hajrá Haladás!

Szombathely, 2021. október 18.

Kiváló Tisztelettel:

Séllei Árpád

Szombathelyi Haladás Kft.

ügyvezetője

Szombathelyi Haladás Kft.

9700 Szombathely, Rohonci út 3.

Adószám: 12565692-2-18

Cégjegyzékszám: 18-09-106065

MKB Bank 10300002-10701913-49021001

Melléklet:

társasági szerződés tervezet